

V Centru nekaj novih stanovanj

»Trnovo se ne sme ponoviti,« je dejal Dušan Hvala, predsednik občinskega komiteja za urejanje prostora, ko smo se pogovarjali z njim o tako imenovanem zazidalnem otoku L-2. To je bil odgovor na vprašanje o ceni stanovanj, ki naj bi jih zgradili na prostoru med Resljevo, Moše Pijadejevo in Slomškovo ulico ter Trgom OF. Zdaj so že začeli kopati gradbeno jamo, medtem ko je o osnutku odloka o sprejetju zazidalnega načrta tekla beseda na sejah zborov občinske skupščine v Centru, ki so se sestali v četrtek, 19. decembra.

Cena je bila samo eno od vprašanj, ki pa niso v pristojnosti komiteja za urejanje prostora. O njej naj bi se dogovorili v okviru Zavoda za izgradnjo Ljubljane, natančno pa jo bo spremljal in sproti ugotavljal stroške gradbeni odbor.

Na prostoru, ki leži na območju krajevne skupnosti Kolodvor, bodo po načrtu pridobili 6800 kvadratnih metrov stanovanjske površine, 2260 m² poslovnih prostorov in 1000 m² kleti, v katerih bodo uredili garaže. In koliko je to stanovanj? »Po načrtu naj bi jih bilo 116, vendar pa natančna številka še ni dokončna. Če se bo investitor odločil za manjša stanovanja, jih bo več, če se bo odločil za večja, pa manj,« je pojasnil Dušan Hvala.

Stanovanja in poslovne prostore bodo gradili za trg. Investitor je Imos, gradbena dela pa bo prevzelo gradbeno podjetje Grosuplje.

Po prvotni zamisli naj bi postavili novi stanovanjski objekt tako, da bi bil med njim in poslopjem, v katerem ima sedež Železniško gospodarstvo Ljubljana, 60 metrov širok prostor, predvsem zelena, ki bi na ta način močno



**DOPISUJTE
V DOGOVORE**

razširila Moše Pijadejevo ulico. Kasneje so se odločili za drugačno rešitev. Poslopje so »pomaknili« za 30 metrov proti zgradbi Železniškega gospodarstva in tako bo Moše Pijadejeva ulica na tem mestu široka 30 metrov. S

tem so pridobili razmeroma velik prostor v sami sredini zazidalnega otoka, na katerem bodo uredili zelenico in otroško igrišče. Namenjen bo predvsem stanovalcem sedanjih hiš in pa tistih, ki jih bodo zgradili. Takšen »premik« daje obenem tudi možnost, da bodo zgradili večji objekt; namesto poprejšnjih 5000 zdaj kar 6800 kvadratnih metrov stanovanjske površine. Obenem bodo pridobili še več poslovnih prostorov. Hiša bo imela pet etaž.

Rokovnik za pripravljala dela je izdelan tako, da bo spomlad, najkasneje pa v aprilu vse nared za začetek gradbenih del. Medtem ko pripravljajo gradbišče, bodo dokončno izdelani tudi vsi potrebni načrti.

Zaradi nove ureditve bodo morali porušiti nekatere stare hiše. Med drugim se bo morala umakniti stara, vendar stilno zelo lepo urejena hiša kamnoseka Vodnika, od katere bo zavod za spomeniško varstvo ohranil nekatere najlepše detajle. Podreti bodo morali tudi hišo na vogalu Moše Pijadejeve in Slomškove, v kateri je zdaj gostilna.

Za zdaj nismo mogli dobiti podatka, kdaj bo ves prostor dokončno urejen. Vsekakor pa bo, ko bodo dela končana, lepši in prijetnejši, kot je sedaj.

N.I.



Maketa zazidalnega otoka s težko razumljivim imenom L-2, ki bo obsegal prostor med Moše Pijadejevo in Resljevo ulico nasproti železniške postaje. Dela naj bi začeli v kratkem. O načrtu so seznanili med drugim tudi izvršni svet naše občinske skupščine (na sliki).

PROGRAMSKE USMERITVE OBČINSKEGA SINDIKATA

Zlasti uresničiti gospodarske cilje

Posebno skrb bo sindikalna organizacija v naši občini posvetila spremljanju in spodbujanju razvoja sistema socialističnega samoupravljanja in samoupravnih družbenogospodarskih odnosov v pogojih uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije. Okrepila naj bi se vloga delavca pri odločanju o celotni družbeni reprodukciji, uveljavljanju samoupravnega družbenega planiranja, spodbujanju samoupravnega združevanja dela in sredstev ter dohodkovnem povezovanju na trdnih in dolgoročnih temeljih.

Glede na to, da se začena novo srednjeročno obdobje in drugi del uresničevanja politike dolgoročne stabilizacije gospodarstva, bo dejavnost sindikata usmerjena v uresničevanje planskih nalog tako v organizacijah združenega dela, občini, republiki in državi kot celoti. Pri tem bodo vztrajali pri sprotne preverjanju rezultatov gospodarjenja, analiziranju gospodarskih tokov in odpravljanju vseh tistih elementov, ki bi ovirali normalno uresničevanje zastavljenih ciljev.

Pri določanju cen bo sindikat vztrajal, da bodo o njih s polno odgovornostjo odločali delavci v temeljnih organizacijah na podlagi objektivnih in celovitih podatkov in ob upoštevanju ekonomskih zakonitosti. Organe družbenega nadzora pa bodo opozarjali na vse poskuse izkoriščanja monopolnega položaja in druge nepravilnosti pri delovanju tržnih zakonitosti.

Pomembna naloga je tudi izenačevanje družbenoekonomskega položaja delavcev s področja družbenih dejavnosti s položajem delavcev v organizacijah združenega dela s področja gospodarstva. To velja tudi za posamezne panoge znotraj gospodarstva.

Podpirali pa bodo tudi razmah množične inovativne de-

javnosti, ki temelji na ustvarjalnosti slehernega posameznika.

V občini si bo sindikalni svet prizadeval tudi za zmanjšanje razdrobljenosti trgovine, za njeno večjo specializiranost in za utrjevanje njenega položaja.

Tudi področju drobnega gospodarstva bo posvečeno veliko pozornosti, saj se zmeraj nima tistega mesta, kot bi ga moralo imeti. Pomanjkanje nekaterih storitev namreč zahteva nekatere spremembe.

Dosledneje je treba uresničevati zaščitno vlogo zveze sindikatov v življenju in delovanju članstva. Zato bodo tudi tekoče ocenjevali učinkovitost dejavnosti osnovnih organizacij in organov zveze sindikatov pri utrjevanju oblasti delavskega razreda.

Posebno pozornost bodo v prihodnjem obdobju namenili tudi družbenemu in osebne standardu delavcev, področju zaposlovanja, stanovanjske problematike, organizirane prehrane med delom, zdravstvenemu varstvu ter oddihu in rekreaciji.

Vsako leto bodo izdelali program družbenopolitičnega izobraževanja in usposabljanja.

JURIJ POPOV

Kako bomo pozimi skrbeli za hiše

Preteklo zimo je bilo na območju Centra v hišah, ki so v družbenem upravljanju, čez 400 intervencijskih posegov zaradi nizke temperature. Poškodbe so bile predvsem na vodovodnih in kanalizacijskih ceveh v starejših hišah. Izkušnje pretekle zime so bile drage in bi nas morale marsikaj naučiti. Da bi preprečili škodo, ki nastane zaradi pokvarjenih cevi, bomo stanovalci pozimi še posebej pazljivi.

Pregledali bomo, če so vsa okna zaprta, posebno še v tistem stanovanju, kjer bomo dalj časa odsotni. Skrbeli bomo, da bodo pozimi zaprta vrata. Zapirali jih bomo sproti. V nekaterih starejših hišah so na hodnikih še vodovodna inštalacija in pipe, ki jih stanovalci ne uporabljajo več. Tam moramo izprazniti vodo iz cevi iz zapreti ventile. Primerno je potrebno zavarovati vse tiste inštalacije, ki jih še uporabljamo. Zavedati se moramo tudi, da morajo biti stanovanja primerno ogrevana in to ne samo en prostor. Ogrevati ali kako drugače moramo zavarovati tudi sanitarije. Čeprav je kurjava draga, je še vedno cenejše ogrevanje, kot popravo okvar, in plačilo škode.

Stanovalci hišo najbolj poznamo in zato bomo ugotovili še kaj drugega. V kolikor lahko postorimo in uredimo zadeve sami, bomo to storili, če pa bo potrebno, bomo poklicali za to usposobljenega delavca. Če bo zamrznila cev, moramo poklicati strokovno osebo, da ne bo kasnejših neljubih posledic. Odmrzovanja ne more opraviti nepoučen občan. V primeru, da je potrebno zapreti ventil za dotok vode, ki ga stanovalci vedno ne znajo ali ne morejo, je prav tako potrebno poklicati ustrezno osebo.

Vprašali boste, kdo bo lahko to organiziral in opravil namesto vas? Za hiše v družbenem upravljanju lahko pokličete tehnično službo Stanovanjskega podjetja Ljubljana Enota Center, Miklošičeva 18, v Ljubljani, ki bo lahko ta opravila organizirala z izvajalci, ki jih ima na razpolago. Ker pa vemo, da ustrezne strokovne organizacije nimajo dežurnih služb ob vsakem času, je v nujnih primerih potrebno poklicati Gasilsko brigado, Vojkova 19 v Ljubljani.

SVETOVALKA ODBORA ZA GOSPODARJENJE IN SAM. PRI SSS LJUBLJANA CENTER: M. ROMAN

NOVOLETNI POGOVOR O NALOGAH ZK V LETU 1986

Ustvarjalno delo slehernega komunista

V letu, ki je pred nami, bomo imeli, kot je znano, republiške in zvezni kongres zveze komunistov. Nanje se vneto pripravljajo v vseh osnovnih organizacijah ZK. Glavna naloga v predkongresni dejavnosti je temeljita in poglobljena ocena doslej opravljenega dela in aktivnosti občinske organizacije ZKS.

V tej aktivnosti je potrebna ustvarjalna udeležba slehernega člana ZK in vseh delovnih ljudi ter občanov, ki so zainteresirani, kam bo vodila naša nadaljnja pot; vse to bo ustvarjalno in demokratično prispevalo k oblikovanju pravih odločitev glede tega, kako naprej po poti naše revolucije. Zvestoba idealom generacij, ki so z NOB in povojnim razvojem ustvarile možnosti za naš nadaljnji razvoj, zlasti pa odpiranje delovnih in življenjskih perspektiv prihodnjih generacij terja od vseh subjektivnih sil, da še nadalje razvijamo socialistično, samoupravno, humano in demokratično družbo.

Zagotoviti kontinuiteto v delu komunistov

Naloga, ki so v pripravah na 10. kongres ZKS in 13. kongres ZKJ v ospredju, so povezane s pripravami in izvedbo programske volilnih sestankov OO ZKS ter programske volilno sejo občinske konference ZKS. V več kot polovici OO ZKS so že imeli programsko volilne sestanke, v drugih pa bodo do konca letošnjega leta. Ze v pripravah na te aktivnosti in v opredeljenih idejnopolitičnih podlag za pripravo obeh kongresov je še posebej izstopala nujnost zagotoviti kontinuiteto v delu ko-

munistov in osnovnih organizacij ter povečano intenzivnost dela, ki smo jo sprožili z aktivnostmi in razpravami o predlogu sklepov 13. seje CK ZKJ. Gre za nadaljevanje in intenziviranje naše aktivnosti, za učinkovitejšo uresničevanje že sprejetih nalog, za hitrejšo odpravljanje pomanjkljivosti v našem delovanju in za povečanje naše učinkovitosti.

Ocena dosedanjih priprav kaže na dobro odzivnost osnovnih organizacij pri evidentiranju komunistov za opravljanje odgovornejših nalog od osnovne organizacije do osrednjih organov Zveze komunistov Slovenije in Jugoslavije. Relativno veliko število evidentiranih v primerjavi s preteklimi leti, kot tudi usposobljenost in rezultati dosedanjega dela evidentiranih kandidatov kažejo, da so se v osnovnih organizacijah odgovorno lotili teh nalog. Dosedaj opravljeni programski

volilni sestanki odražajo večjo konkretnost tako v ocenah dosedanjega dela kot tudi v sprejetih usmeritvah za nadaljnje delo. Dovolj velika je tudi odzivnost na osnutek poročila o delu CK ZKS kot tudi na dosedanje razprave glede resolucije in statutarnih sprememb. Vse to kaže, da so predkongresne aktivnosti v naši občinski organizaciji že stekle, da so priprave že za nami in da smo vse bolj usmerjeni že v oblikovanje in dograjevanje dokumentov, ki jih bomo sprejeli na seji občinske konference oziroma na obeh kongresih ZK.

Vsebinski problemi, o katerih tečejo razprave

Ob nalogah za nadaljnje poglobljanje in razvoj samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v utrjevanjem in večjim uveljavljanjem temeljnega socialističnega produkcijskega odnosa in z njim vloge in položaja delavca ter odnosov v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja, ki dobivajo z javno razpravo o kritični analizi delovanja političnega sistema v sedanjem

Prednost vzgoji, raziskovanju in zdravstvu

Razvoj družbenih dejavnosti v prihodnjih petih letih dobiva skozi planske dokumente svojo podobo; osnovne značilnosti so izvajanje z zakonom zagotovljenih in osnovnih programov ter nekaterih dodatnih programov, za katere smo se v Ljubljani dogovorili in so postali sestavni del posamezne dejavnosti.

Poleg teh nalog smo si zadali ambiciozne cilje – zagotoviti nameravamo usklajevanje osebnih dohodkov delavcev v družbenih dejavnostih z delavci v gospodarstvu ter sanacijo nekaterih objektov ter modernizacije opreme. Družbene dejavnosti naj bi postopoma dosegle takšno raven, ki jim bo omogočala nemoteno delovanje. Realizacija tega cilja zahteva več sredstev; v ta namen bomo zagotavljali za družbene dejavnosti sredstva po realni letni stopnji, ki bo enaka stopnji rasti družbenega proizvoda.

Razvoj družbenih dejavnosti bo kakovostno prispeval k oživljanju gospodarstva in razvoju celotne družbene produkcije. V naslednjih petih letih dajemo zato prednost družbenemu varstvu otrok, osnovnemu in usmerjenemu izobraževanju, raziskovalni dejavnosti ter osnovniemu zdravstvenemu varstvu. Za večino razvojnih nalog na posameznih področjih smo se odločili že v tem srednjeročnem obdobju, v naslednjih letih bomo zagotavljali njihovo nadaljnje uresničevanje ter znotraj njih kakovostne spremembe. Nove naloge nas čakajo pri uresničevanju družbene skrbi za matere in novorojence – program s tega področja je plod strokovnih analiz in dolgotrajnih javnih razprav.

Izvajanje večjega dela nalog in storitev v družbenih dejavnostih zagotavljamo s svobodno menjavo dela

preko ali po interesnih skupnostih. Osnova temu so samoupravni sporazumi o temeljnih planov posamezne samoupravne interesne skupnosti. Za naslednje srednjeročno obdobje so ti dokumenti v fazi predlogov. Skupščine interesnih skupnosti so jih obravnavale, v javni razpravi so povzeli teh sporazumov, ki so združenemu delu in krajevnim skupnostim posredovani skupaj s povzetki predlogov sporazumov o temeljnih planov samoupravnih interesnih skupnosti materialne proizvodnje ter predlogom sporazuma o združevanju sredstev za naloge SLO v obdobju 1986-1990.

Delavci se v tej fazi še ne odločajo o pristopanju k sporazumu. Za sprejemanje dokončnih odločitev bodo v združeno delo posredovani sporazumi v celotnem besedilu, naloge bodo materialno ovrednotene, gradivo bo opremljeno s pristopnimi izjavami za posamezne sporazume. Delavci se bodo z osebnim izjavljanjem opredeljevali za sporazume konec decembra in v prvih mesecih naslednjega leta.

Da bi zagotovili nujno delovanje posameznih dejavnosti, moramo zagotoviti začasno financiranje z odlokom skupščine občine – posebej za družbene dejavnosti in posebej za materialno proizvodnjo. Temu ukrepu se ni moč izogniti, saj iz objektivnih razlogov sporazumi v tem letu ne bodo sprejeti. Začasno financiranje bo zagotavljalo izvajanje nalog in storitev na področju družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje do takrat, ko bodo posamezne skupnosti ugotovile, da je sporazum sprejet oziroma za družbene dejavnosti prvo polovico leta 1986 ter za materialno proizvodnjo največ do konca prihodnjega leta.

VOJKI ŽEROVNIK



Hiše bodo porušili

Štiri zgradbe na Moša Pičadejevi in Slomškovi cesti, ki segajo na zemljišče zazidalne soseske L-2, bodo porušili. Gradbeni odbor je na seji 10. oktobra proučeval predloge o rušenju zgradbe, v kateri je gostilna Istra. Po prvem naj bi takoj podrl celotno stavbo, po drugem pa naj bi ostala zgradba toliko časa, da bi lahko gostilno preselili že v kompleks L-2 in šele potem podrl tudi omenjeni objekt.

ŽIVAHNI ZBORI KRAJANOV V SOSESKAH

Kaj žuli prebivalce Tabora?

Ko so na zborih krajanov, ki so bili po soseskah, razpravljali o srednjeročnih razvojnih programih do leta 1990, so ob tem analizirali cel kup zadev, s katerimi niso zadovoljni.

Prav vse kraje žuli prometni nered na novi Trubarjevi ulici. Prometni znaki so sicer postavljeni, a kaj, ko jih nihče ne spoštuje. Ulica je postala prava prometna zmešnjava, pešci pa sploh niso več varni pred brezobzirnimi vozniki. Krajanji zahtevajo dosledno in ostro kaznovanje kršiteljev, več prisotnosti miličnikov in ureditev Petkovškovega nabrežja, ki bo vsaj delno sprostil promet in parkirnišča na Trubarjevi.

Naša krajevna skupnost je po-

stala pravo parkirnišče za obiskovalce Kliničnega centra, Doma upokojencev in Doma samskih delavcev. Kaj je s parkirno hišo v Kliničnem centru s parkirnišči za omenjene domove, so želeli izvedeti.

Zanima jih tudi, zakaj se pešceva cona iz Čufarjeve ne nadaljuje v našo KS in zakaj nihče jeseni ne pomete po parkih odpadnega listja.

Toplifikacija je bila predmet razprav na vseh zborih. Krajanji so zanjo izredno zainteresirani,

predlagajo, da dela pospešijo, ko bo pa prišlo do priključevanja, menijo, da bi bilo potrebno dati prioriteto naši KS.

Prav tako so na vseh treh zborih zahtevali poživitev dela sveta stanovalcev, ki svoje naloge ne opravlja. Zanimalo jih je tudi otroško igrišče, pa ureditev parka ob Domu upokojencev. Precej pikrih besed je bilo izrečenih na račun novega spominskega parka ob Ilirski ulici, ki bo po mnenju nekaterih krajanov bolj betonska džungla kot park. Predvsem pa očitki veljajo precej dragi investiciji.

Zakaj gradimo zelenice, parke, peskovnike in otroška igrišča, ne vzdržuje pa jih nihče? Povedali so tudi, da so poleti, ko se Petkovškovo nabrežje spremeni v skladišče zelenjave, opazovali s svojih oken lepo rejeno podgane, ki se mirno sprehajajo med zelenjavo. Do trgovine z živili in njenega skladišča pa ni daleč. Odgovornim predlagajo, da Petkovškovo nabrežje spet uredijo v ulico, ne pa v skladišče, kar je zdaj kljub številnim protestom.

Boleč žulj za stanovalce v Ilirski 4, 6, 8, o katerem so sicer že razpravljali na svetu in skupščini KS in se dogovarjali na občini, pa je gostišče »Pod košem«. Zadeva je dobila širšo publiciteto tudi v sredstvih javnega obveščanja. Žulj mora biti res globok, da se ne premakne, prebivalci omenjenega bloka pa si v posteljah zatiskajo ušesa, poleti pa zapirajo okna, ker se je gostišče preselilo tudi na vrt.

TATJANA PUST

Mitja Ribičič med člani svoje OO ZK

V dvorani krajevne skupnosti Gradišče so se 12. decembra zbrali člani treh terenskih osnovnih organizacij zveze komunistov. Na sestanku so bili povabljeni tudi aktivisti SZDL ter predstavniki šol in delovnih organizacij v KS. Skupnega sestanka se je udeležil tudi Mitja Ribičič, član OO ZK v Gradišču in član CK ZKJ. Vodil je pogovor na temo »Jugoslavija pred kongresi«. Najprej je orisal kongresno obdobje med 12. in 13. kongresom ZKJ, za katerega je značilna velika aktivnost ZK in SZDL. Obrazložil je izhodišča 13. kongresa ZKJ, kjer dajejo prednost gospodarski problematiki, političnemu sistemu in idejnemu problemom. Osnovno vprašanje je gospodarski položaj in boj proti inflaciji.

Udeleženci pogovora so tudi sami nakazali vrsto problemov, dilem in nerešenih vprašanj, saj je skrajni čas, da začnemo stvari, ki jih že dolgo ugotavljamo, reševati tudi v praksi. Poudarili so tudi vprašanje državljan-ske discipline in problem neodgovornosti. Sklepi naj bodo postavljeni tako, da bodo enako obvezujoči za vse. V razpravi so dali tudi velik poudarek znanju in stalnemu izobraževanju ter zamenjavi nesposobnih kadrov. Prav tako so osvetlili varnostni položaj in problem družbene samozaščite. Mitja Ribičič se je na koncu še sam vključil v razpravo in odgovoril na vrsto vprašanj.

A. Z.

družbenem trenutku še posebno aktualnost, so glede na strukturo osnovnih organizacij ZK še posebej aktualne usmeritve problemske konference o trgovini, o turizmu in gostinstvu, pa tudi glede zunanje trgovine. Za vsa ta področja imamo izoblikovana stališča in usmeritve Zveze komunistov in gre predvsem za njihovo hitrejšo in doslednejšo izvrševanje.

Aktualna so vsa vprašanja gospodarjenja in njegovih rezultatov, saj kljub pozitivnim rezultatom z doseženim ne smemo biti zadovoljni, še toliko manj, če jih soočimo z aktualnimi nalozami, ki jih je sprejel CK ZKS pod skupnim imenovalcem naslonitev na lastne sile.

Zaostren položaj v družbenih dejavnostih

Število delavcev v družbenih dejavnostih, ki delajo na območju te družbenopolitične skupnosti, ter njihov še vedno zaostren družbenoekonomski položaj postavljajo nekatere naloge glede družbenih dejavnosti v ospredje. Ne smemo prezreti še vedno nerazrešene razmere med pedagoškimi delav-

ci ter med študenti in dijaki v dijaških domovih. Posebej izstopajo v sedanjem trenutku tudi nekatera vprašanja urejanja prostora, zlasti še zagotavljanje ustreznih poslovnih prostorov in intenzivnejše stanovanjske izgradnje.

S temi vsebinskimi cilji pa so povezana tudi vsa naša notranja partijska vprašanja, kot so: socialno-razredna struktura članstva v naši občinski organizaciji, sprejemanje novih članov, idejnopolično usposabljanje, krepitev idejne in akcijske učinkovitosti ter vprašanja nadaljnjega dograjevanja metod našega dela.

Zveza komunistov Slovenije bo, podobno kot na vseh kongresih, opredelila osnovne naloge komunistov v vseh delovnih in življenjskih okoljih z namenom, da bi delovali kot vodilna idejna in akcijska sila za spreminjanje razmer ter mobilizacijo vseh socialistično opredeljenih ljudi.

Zlasti se bo morala izkazati pripravljeno vsakega člana ZK, da se postavi na čelo borbe za dolgoročno družbene opredelitve in vrednote, trdno prepričan, da se obstoječe stanje lahko spremeni in mora spreminjati.

Kako bo občinska organizacija koordinirala in vodila akcijo glede na veliko število osnovnih organizacij v občini?

Veliko število osnovnih organizacij v naši občinski organizaciji, ki jih je nekaj manj kot petsto, postavlja metodo dela organov občinske organizacije vedno v ospredje. Že v dosedanjem delu smo uveljavljali in razvijali številne metode dela, ki bi zagotavljale našo večjo povezanost z vprašanji in aktivnostjo osnovnih organizacij ter večjo vpetost teh vprašanj v delo organov občinske organizacije.

Ob že dobro uveljavljeni in uresničevani metodi dela občinskega komiteja preko zadolžitve svojih članov za sodelovanje v delu posameznih osnovnih organizacij, so pomembno vlogo pri- spevali tudi akcijske konference in sveti ZKS v krajevnih skupnostih. Čeprav se v celoti vsebinsko še niso uveljavile kot oblike akcijskega povezovanja in kot metoda dela osnovnih organizacij, odigrajajo vse bolj pomembno vlogo pri povezovanju in usklajevanju

aktivnosti komunistov. Uveljavili smo tudi sklic skupin sekretarjev osnovnih organizacij s posameznih sorodnih področij dela, ki so se ob pripravi in dogovorih glede aktivnosti v predkongresnih pripravah že sestale in uveljavile kot prostor za skupni akcijski dogovor glede uresničevanja najbolj aktualnih nalog.

Demokracični boj mnenj

V praksi dela osnovnih organizacij in organov ZK se vse bolj uveljavlja spoznanje, da učinkovit razvoj ne more temeljiti na navidezni idealni skladnosti, temveč le na demokratičnem boju mnenj, stališč in dokazov, oprtih na potrebe in interese večine ljudi, kar zagotavlja resnično enotnost v temeljnih opredelitvah.

Pri tem pa se komunisti v občinski organizaciji ZKS Ljubljana Center zavemo, da si bomo novo kakovost našega dela, vpliv in ugled zagotovili le z visoko stopnjo idejne in akcijske enotnosti, z odgovornostjo za uresničevanje sprejetih stališč med samoupravno in politično organiziranimi delavci in občani in v fronti SZDL.